
Beszámoló a Határtalanul pályázat keretein belül megszervezett tanulmányi kirándulásról 

 

Iskolánk felső tagozatos diákjai, a hetedik és nyolcadik évfolyamról 2022. június 27-30. 

között Erdélyben kirándulhattak négy pedagógus kíséretével. 

A kirándulásra hétfőn hajnalban gyülekeztünk iskolánk előtt. Mindenki nagy izgalommal ült föl a 

buszra és vágott neki a hosszú útnak.  

Az első megállóhely egy csodálatos város, Marosvásárhely volt, ahol egy tartalmas 

városnézés kereti között ismerkedtünk meg a nevezetességekkel, többek között meglátogattuk a 

híres Rákóczi szobrot. Ezt követően utaztunk tovább a kijelölt szálláshelyre, Parajdra, ahol 

szállásadóink nagy szeretettel és meleg vacsorával fogadtak. Megvacsoráztunk, elfoglaltuk 

szobáinkat és következett a hosszú utazás után jól megérdemelt pihenő. 

A következő napunk is nagyon tartalmas volt. Reggeli után indultunk. Az első állomás a 

Görgényi-havasok volt. Majd a Gyilkos-tó és a Békás-szoros következett. Mindegyik gyönyörű 

hely, rengeteg látnivalóval. A nagy hegyek, sziklák és a szerpentines út varázsa teljesen elbűvölt 

mindnyájunkat. 

Szerdán az első úti cél Csíksomlyó volt, ahol ellátogattunk a híres csíksomlyói búcsú 

színhelyére, majd onnan abba a templomba mentünk, ahol a búcsú idején a pápa is megfordul. 

Aztán a parajdi sóbánya következett, melynek hideg levegője a kinti tikkasztó meleg után igazán 

kellemes volt számunkra. Természetesen nem a hideg levegő volt a legkellemesebb, hanem a 

sóbányában kialakított kis „földalatti város” látképe és hangulata varázsolt el igazán mindenkit. 

Rengeteg ember tartózkodott a bányában, hiszen a számos szórakozási lehetőség mellett a bánya sós 

levegője kiválóan alkalmas számos betegség kezelésére. Gyerekek és felnőttek egyaránt jól érezték 

itt magukat.  

Szerda délután szállásadóink egy futballmérkőzést szerveztek számunkra a parajdi 

iskolásokkal. A mérkőzés nagyon jó lehetőség volt az ismerkedésre, de természetesen a játéké volt 

a főszerep. 

A játék folytatásaként a nagy melegre való tekintettel még este a szálláshelyen vízibajnokságot 

rendeztünk. 

Az utolsó napon megreggeliztünk, összepakoltunk és indultunk haza. De hazafelé még 

megálltunk Csucsán, hogy megnézzük a híres Boncza-kastélyt.  

Délután 17:00 környékén érkeztünk meg a suli elé, ahol a kedves szülők várták izgatottan 

gyermekeiket. És következhetett az élménybeszámoló! 

A kirándulás a diákoknak és az őket kísérő pedagógusoknak is egyaránt feledhetetlen élmény 

volt, a rengeteg látnivaló mindenkit elvarázsolt. Köszönjük a szervezőknek és a minket kísérő 

pedagógusoknak: Kiss Gábor intézményvezető-helyettesnek, Kiss Éva magyartanárnak, Losoncziné 

Simon Csilla hetedikes osztályfőnöknek és Nyitrainé Lukács Katalin nyolcadikos osztályfőnöknek!    


